

Плющенко не хотел участвовать в индивидуальном турнире

Вызвавшая широкое обсуждение ситуация со снятием Евгения Плющенко с мужского турнира в фигурном катании вроде начала сходиться на нет. Но внезапно масла в огонь подлил сам фигурист.

Евгений Плющенко в интервью американскому телеканалу CNN рассказал, что он не хотел участвовать в индивидуальном турнире на Олимпиаде. По его словам, он просил заменить его, однако федерация ответила отказом. Почему чиновники не стали менять Плющенко на Максима Ковтуна, Плющенко объяснять не стал, предложив обратиться непосредственно к руководству федерации.

– Сейчас я не могу сказать, что случилось. Но если вы спросите президента российской Федерации фигурного катания, он вам все объяснит.

– Объяснит, что случилось?

– Да. Он объяснит, почему именно я вынужден был выйти на лед и почему не выступали другие фигуристы.

– А вы хотели выступить?

– Да. Я, конечно же, хотел выступить. У нас было только одно место в мужском одиночном катании на этой Олимпиаде, потому что в прошлом году ребята на чемпионате мира заняли 15-е и 17-е места.

– Поэтому на вас давили и вынуждали выйти на лед, вне зависимости от того, как вы себя чувствовали? Потому что ваши шансы на медаль были выше?

– Да, вы совершенно правы.

– Разве это справедливо?

– Как я уже сказал, я очень старался выступить хорошо. Перед командным турниром все понимали, что мы можем выиграть серебро или бронзу. А мы стали первыми. Выиграли Олимпийские игры. После этого федерация меня спросила: «Ты хочешь кататься дальше? Как ты себя чувствуешь?». Я ответил: «Не совсем хорошо». У меня уже были проблемы после произвольной программы, и из-за этого я не смог сделать два последних прыжка, тройной сальхов и тройной тулуп. Я тогда уже чувствовал, что спину заклинило и мышцы скованны. И я сказал федерации, что, может быть, будет лучше, чтобы в индивидуальном турнире выступил кто-то другой. Я попросил их о замене.

– И что вам ответили?

– Они ответили: «Что случилось, то случилось».

– То есть они велели вам выходить на лед в индивидуальном турнире?

– Да.



Фото: AFP

Ответ «Что случилось, то случилось» отсылает, судя по всему, к декабрю 2013 года. Тогда после окончания чемпионата России Плющенко, проиграв Ковтуну, неподумав ляпнул, что на Олимпиаде выступит в командном турнире, а личное первенство отдаст на откуп Ковтуну. Между тем, правилами ISU (Международной федерации катания на коньках) такой фокус запрещен – замена фигуриста после командного турнира возможна только в случае травмы. И Плющенко, озвучив этот сценарий, тем самым фактически сделал его невозможным. Не исключено, что он не знал о правилах ISU и полагал, что такой план вполне реализуем. Однако слово вылетело. И, вполне возможно, после командного турнира Плющенко не стали менять, так как это было бы слишком уж подозрительным.

Между тем, 15 февраля Яна Рудковская, супруга и по совместительству продюсер фигуриста, сообщила, что начало прощального тура Плющенко по России «Шоу чемпионов и друзей» перенесено.

Как уточнила Рудковская, запланированная на март первая часть тура перенесена на сентябрь, а дальше все будет зависеть от здоровья фигуриста. По ее словам, на восстановление после травмы уйдет, по меньшей мере, месяц.

В туре Плющенко должны были участвовать многие известные спортсмены, в том числе действующие.

– Надеюсь, сумеем с ними обо всем договориться, но сейчас это последний вопрос для меня. Главное – поставить Женю на ноги, – заключила Рудковская.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 8090 17.02.2014, 20:17 📌 1120

URL: <https://babr24.com/?ADE=123495> Bytes: 3722 / 3471 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)